

Cjenik naknada uvoznika/proizvođača električne i elektronske opreme za EE opremu plasiranu na područje Federacije BiH

Obvezniku se odobrava 5% popusta ukoliko ispostavljeni račun bude plaćen u roku

Obveznik plaća Fondu za zaštitu okoliša FBiH opću naknadu za sve vrste OEEO u iznosu 0,02KM/kg

Razred	Vrsta električne i elektronske opreme	naknada za upravljanje OEEO (KM/kom)
1	Veliki kućni aparati (veš mašine, sušilice veša, mašine za posuđe, štednjaci, el. ringle, mikrovalnene pećnice, el. radijatori i uređaji za grijanje, el. ventilatori)	1,80
1a	Veliki aparati za hlađenje (frižideri, zamrzivači)	7,50
1a.5	Veliki aparati za hlađenje (klima uređaji i oprema za klimatizaciju)	6,00
2	Mali kućanski aparati (usisivači i aparati za čišćenje, el. Aparati za šivenje, pletenje i tkanje, pegle i aparati za peglanje, pekači, aparati za prženje, mlinovi za kavu, električni noževi, vage i naprave za mjerenje, ručni satovi, naprave za evidentiranje vremena, aparati za šišanje, sušenje kose brijanje)	0,20
3	Računari (uredski, prijenosni računari, terminali, serveri...) i prateća oprema, printeri, kopir aparati, el. mašine za pisanje, džepni i stolni kalkulatori, telefaksi i telefoni (stolni, mobilni, bežični),	0,20
3.4	Periferna oprema računara (miševi, tipkovnice, web kamere, slušalice, mikrofoni..)	0,10
3a	Monitori uredskih i prijenosnih računara	3,00
4	Oprema široke potrošnje za razonodu (radio i TV prijemnici, videokamere, videorekorderi, muzički stupovi, audio pojačala, el. Muzički Instrumenti, oprema za snimanje i reprodukciju zvuka i slike)	0,20
4a	TV prijemnici	4,00
5	Oprema za osvjetljenje	0,20
5a	Oprema za osvjetljenje - sijalice (fluo)	0,06
5a	Oprema za osvjetljenje: ostale sijalice (visokointenzivne sijalice sa natrijumovim parama i metalhalogene sijalice LED, osim svjetiljki u domaćinstvu, niskonaponske svjetiljke sa natrijumovim parama, visokotlačne svjetiljke za sijalice sa natrijumovim parama i svjetiljke za sijalice sa metalhalogenim sijalicama,..)	0,20
6	Električno I elektronsko oruđe	0,20
7	Igračke i oprema za slobodno vrijeme i sport (Igračke sa el. pogonom, video konzole, igrači aparati na metalni novac, el. oprema za sport i rekreaciju)	0,06
8	Medicinski el. aparati (izuzev aparata koji mogu uzrokovati ozračivanje ili infekciju)	1,50
9	Instrumenti i oprema za praćenje i nadzor	1,50
10	Automati (automati za pića, automati za izdavanje novca...)	3,60

Cjenik naknada za plasirane velike EE uređaje koji se ne koriste u kućanstvima

Razred	Vrsta električne i elektronske opreme	naknada za upravljanje OEEO (KM/kg)
1	Veliki kućni aparati (veš mašine, sušilice veša, mašine za posuđe, štednjaci, el. ringle, mikrovalnene pećnice, el. radijatori i uređaji za grijanje, el. ventilatori)	0,06
1a	Veliki aparati za hlađenje (frižideri, zamrzivači)	0,20
1a.5	Veliki aparati za hlađenje (klima uređaji i oprema za klimatizaciju)	0,18
2	Mali kućanski aparati (usisivači i aparati za čišćenje, el. aparati za šivenje, pletenje i tkanje, pegle i aparati za peglanje, pekači, aparati za prženje, mlinovi za kavu, električni noževi, vage i naprave za mjerenje, ručni satovi, naprave za evidentiranje vremena, aparati za šišanje, sušenje kose brijanje)	0,06
3	Računari (uredski, prijenosni računari, terminali, serveri...) i prateća oprema, printeri, kopir aparati, el. mašine za pisanje, džepni i stolni kalkulatori, telefaksi i telefoni (stolni, mobilni, bežični),	0,12
3.4	Periferna oprema računara (miševi, tipkovnice, web kamere, slušalice, mikrofoni..)	0,06
3a	Monitori uredskih i prijenosnih računara	0,80
4	Oprema široke potrošnje za razonodu (radio i TV prijemnici, videokamere, videorekorderi, muzički stupovi, audio pojačala, el. Muzički Instrumenti, oprema za snimanje i reprodukciju zvuka i slike)	0,06
4a	TV prijemnici	0,80
5	Oprema za osvjetljenje	0,06
5a	Oprema za osvjetljenje - sijalice (fluo)	0,06
5a	Oprema za osvjetljenje: ostale sijalice (visokointenzivne sijalice sa natrijumovim parama i metalhalogene sijalice LED, osim svjetiljki u domaćinstvu, niskonaponske svjetiljke sa natrijumovim parama, visokotlačne svjetiljke za sijalice sa natrijumovim parama i svjetiljke za sijalice sa metalhalogenim sijalicama,..)	1,00
6	Električno I elektronsko oruđe	0,06
7	Igračke i oprema za slobodno vrijeme i sport (Igračke sa el. pogonom, video konzole, igraći aparati na metalni novac, el. oprema za sport i rekreaciju)	0,12
8	Medicinski el. aparati (izuzev aparata koji mogu uzrokovati ozračivanje ili infekciju)	1,30
9	Instrumenti i oprema za praćenje i nadzor	0,80
10	Automati (automati za pića, automati za izdavanje novca...)	0,06